

Más de 18 mil alemanes huyeron del régimen comunista

Bonn, Nov. 6 (Reuter). Más de 18.000 germanos orientales huyeron a Alemania Federal durante el fin de semana después que las autoridades de Alemania Democrática les permitieron viajar legalmente a través de Checoslovaquia, informó hoy un funcionario de Alemania Federal.

"Estimamos que otra gran cantidad de compatriotas de Alemania Democrática llegará hoy", manifestó en una entrevista radial el secretario de estado del Ministerio del Interior Horst Waffenschmidt.

Waffenschmidt indicó que Bonn había contado 18.362 refugiados entre la apertura de la frontera checoslovaca en las últimas horas del viernes y el amanecer de hoy lunes.

Según la policía fronteriza germano federal, en las 24 horas transcurridas antes de las 4 de la madrugada de hoy, aproximadamente 8.000 personas cruzaron el linde.

El éxodo, el más grande de cuatro oleadas de refugiados que escapan de Alemania Democrática desde septiembre, tuvo lugar después que Berlín Oriental y Praga acordaron dejar de lado formalidades fronterizas a partir de la medianoche del viernes, permitiendo que los germanos orientales viajaran libremente hacia occidente a través de Checoslovaquia.

Waffenschmidt expresó confianza en que Bonn podrá encontrar suficiente alojamiento de emergencia para asistir a los refugiados. Más de

6.000 camas preparadas en Alemania Federal para atender el éxodo del fin de semana estaban cubiertas para el sábado por la noche y ayer las autoridades se dedicaron febrilmente a preparar más comodidades.

Espéranse más

Schirnding, Alemania Federal, Nov 6 (Reuter). Guardias fronterizos de Alemania Federal se aprestaban hoy a recibir más emigrantes de Alemania Democrática, mientras la última oleada de refugiados que arribó a occidente en automóvil, ferrocarril o a pie llegaba a 18.000.

A pesar de promesas de reforma en su país, miles de germanos orientales abordaron trenes o condujeron automóviles a través de Checoslovaquia dirigiéndose a Alemania Federal durante el fin de semana en la cuarta y mayor ola de emigrantes desde el estado comunista producida desde septiembre.

Más de 180.000 germanos orientales han partido en busca de una nueva vida en el oeste este año y el éxodo está creciendo a medida que más gente se anima a seguir los pasos de amigos y parientes que los precedieron por el mismo camino. "Esperamos que gran cantidad de compatriotas de Alemania Democrática seguirán llegando", dijo el secretario de estado del Ministerio del Interior de Alemania Federal, Horst Waffenschmidt.



Alemanes en ruta al Occidente



Huyen de la Alemania comunista



Contras en ejercicios rutinarios

1,092 millones de Dls. es el costo del embargo de EU a sandinistas

Managua, Nov. 6 (UPI). Los costos del embargo comercial y financiero impuesto por Estados Unidos a Nicaragua desde mayo de 1985 durante el gobierno del presidente Ronald Reagan es de 1,092 millones de dólares, según datos publicados hoy por el Ministerio de Comercio Exterior.

El presidente George Bush renovó el embargo en mayo de este año.

El diario Barricada, en su sección económica de los lunes dijo que esa renovación es "un golpe bajo a la economía nicaragüense".

Agrega que desde mayo de 1988 a la fecha, según datos del Ministerio de Comercio Exterior, los costos del embargo al valor actual ascienden a 1.092 millones de dólares.

El cuadro económico indica que las pérdidas por

desviación del mercado de exportaciones de azúcar, banana, carne, maticos y cigarros es de 146.6 millones de dólares.

Las pérdidas por mayores precios en los mercados por importaciones es de 77.9 millones de dólares, y los gastos adicionales de intermediación en importaciones por ingenios de azúcar, banana, madereros, minas y energía es del orden de los 3.1 millones de dólares.

Las pérdidas por revaloración de monedas en nuevos mercados de importación asciende a 25.3 millones de dólares.

Las pérdidas por servicios aéreos en Aerónica, línea aérea nacional que carece de permiso para volar a Estados Unidos, es de 18 millones de dólares.

¿Podrá Vargas Llosa salvar a Perú?

Washington, Nov. 6 (UPI). El escritor y candidato presidencial peruano, Mario Vargas Llosa, dijo en una entrevista publicada hoy que si llega al poder liberalizará la economía de su país y privatizará las industrias estatales.

Las declaraciones de Vargas Llosa aparecieron ayer en el artículo principal de la revista dominical del diario New York Times, bajo el título "¿Puede un novelista salvar a Perú?".

La nota, con una foto de Vargas Llosa que ilustra toda la portada, fue escrita por Gerald Marzorati, especialista en temas literarios.

Perú se encuentra asediado por una aguda crisis económica y por un grave clima de violencia que se ha intensificado con motivo de las elecciones municipales del próximo fin de semana y los comicios presidenciales del 9 de abril de 1990.

Vargas Llosa, candidato del Movimiento Liber-

tad supera en las encuestas a los demás aspirantes incluyendo a Alfonso Barrantes, de la Izquierda Unida, y a Luis Alva Castro, del gobernante Partido Aprista.

Según la nota, como resultado de la "terrible crisis financiera" las reservas de divisas del Perú se encuentran agotadas, tiene fuga de capitales y una inflación del 5,900 por ciento anual. Además, debido a los atrasos por 5,000 millones de dólares que tiene

en su deuda externa de 18,000 millones, se le han negado nuevos créditos.

El Times recuerda un reciente discurso en el pueblo de Jauja en el departamento andino de Junín, en el que Vargas Llosa culpó de la crisis económica al gobierno del presidente Alan García.

El candidato dijo que proyecta descentralizar el gobierno y privatizar las industrias estatales.



Vargas Llosa, esperanza peruana